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Wichtige Hinweise - Bild 1

Dieses Gerat ist nur fir den Einbau bestimmt. Dieses Gerat ist
nicht als Tischgerat oder fiir den Gebrauch innerhalb eines
Schrankes gedacht.

Der Einbauschrank darf hinter dem Gerét keine Riickwand
haben. Zwischen Wand und Schrankboden bzw. Riickwand des
darliberliegenden Schrankes muss ein Abstand von mindestens
35 mm eingehalten werden.

Der Einbauschrank muss an der Vorderseite eine Luftungsoff-
nung von 50 cm? haben. Bei Umbaumébel ohne Liftungsaus-
schnitt im hinteren Bereich der Seitenwénde 200 cm2. Dazu die
Sockelblende zurlickschneiden oder ein Liftungsgitter anbrin-
gen.

Luftungsschlitze und Ansaugéffnungen dirfen nicht verdeckt
werden.

Das Geréat nach dem Auspacken prifen. Bei einem Transport-
schaden nicht anschlieBen.

Verpackungsmaterial und Klebefolien vor Inbetriebnahme aus
dem Garraum und von der TUr entfernen.

Einbaumdbel missen bis 90 °C temperaturbestandig sein,
angrenzende Mdbelfronten bis 70 °C.

Das Gerét nicht hinter einer Dekorblende einbauen. Es besteht
Gefahr durch Uberhitzung.

Ausschnittarbeiten am Moébel vor dem Einsetzen des Gerates
durchfiihren. Spane entfernen, die Funktion von elektrischen
Bauteilen kann beeintréchtigt werden.

Zur Vermeidung von Schnittverletzungen Schutzhandschuhe
tragen. Teile, die wéhrend der Montage zugénglich sind, kénnen
scharfkantig sein.

Die Gerate-Anschlussdose muss im Bereich der schraffierten
Flache A oder auBerhalb des Einbauraumes liegen.

Nicht befestigte M&bel mit einem handelsiblichen Winkel B an
der Wand befestigen.

MaBangaben der Bilder in mm.

A\ Trager von elektronischen Implantaten!

Das Gerat kann Permanentmagnete enthalten, die elektronische
Implantate wie z.B. Herzschrittmacher oder Insulinpumpen beein-
flussen kénnen. Deshalb bei der Montage einen Mindestabstand
von 10 cm zu elektronischen Implantaten einhalten.

Geraét unter Arbeitsplatte - Bild 2

Zur BelUftung des Gerates muss der Zwischenboden einen LUf-
tungsausschnitt aufweisen.

Arbeitsplatte auf Einbaumébel befestigen.

Wird das Gerat unter einem Kochfeld eingebaut, miissen die fol-
genden Mindestmafe eingehalten werden (gegebenenfalls inklu-
sive Unterkonstruktion):
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Kochfeldart a a b
aufgesetzt flachenbiindig

Induktionskochfeld 42 mm 43 mm 5mm
Vollflachen- 48 mm 53 mm 5mm
Induktionskochfeld
Gaskochfeld 37 mm 47 mm 5mm
Elektrokochfeld 28 mm 30 mm 2 mm

Aufgrund des notwendigen Mindestabstandes b ergibt sich die
mindeste Arbeitsplattenstérke a.

Die Montageanleitung des Kochfeldes beachten.

Gerat im Hochschrank - Bild 3

Zur Beliiftung des Gerates missen die Zwischenbdden einen LUf-
tungsausschnitt aufweisen.

Wenn der Hochschrank zuséatzlich zu den Element-Riickwanden
eine weitere Riickwand hat, muss diese entfernt werden.

Gerat nur so hoch einbauen, dass Zubehér problemlos entnom-
men werden kann.

Kombination mit Warmeschublade

Zuerst die Warmeschublade montieren. Montageanleitung der
Warmeschublade beachten. Das Gerét auf der Warmeschublade
in den Einbauschrank einschieben.

Wichtig: Beim Einschieben die Blende der Warmeschublade nicht
beschadigen.
Eckeinbau - Bild 4

Damit die Gerétetiir gedffnet werden kann, beim Eckeinbau MaBe
C beriicksichtigen. Das MaB D ist abhangig von der Dicke der
Méobelfront unter dem Giriff.

Gerat anschlieBen
Das Gerét entspricht der Schutzklasse 1 und darf nur mit Schutz-
leiter-Anschluss betrieben werden.

Die Absicherung muss gemaB der Leistungsangabe auf dem
Typenschild und den lokalen Vorschriften erfolgen.

Bei allen Montagearbeiten muss das Geréat spannungslos sein.
Der BerlUhrungsschutz muss durch den Einbau gewahrleistet sein.

Das Gerét darf nur an eine vorschriftsmaBig installierte Schutzkon-
takt-Steckdose angeschlossen werden.

Wenn der Stecker nach dem Einbau nicht mehr erreichbar ist,
muss installationsseitig eine allpolige Trennvorrichtung mit einem
Kontaktabstand von mind. 3 mm vorhanden sein.

Gerat befestigen - Bild 5

1. Gerat ganz einschieben und mittig ausrichten.

2. Geréat festschrauben.

Der Spalt zwischen Arbeitsplatte und Gerét darf nicht durch
zusatzliche Leisten verschlossen werden.

An den Seitenwénden des Umbauschrankes diirfen keine Warme-
schutzleisten angebracht werden.

Ausbau

1. Geréat spannungslos machen.

2. Befestigungsschrauben I6sen.

3. Gerat leicht anheben und ganz herausziehen

Important information — fig. 1

This appliance is designed to be fully integrated into kitchen
units.lt is not intended to be used as a tabletop appliance or
within a cupboard.

The fitted cabinet must not have a back panel behind the
appliance. There should be a gap of at least 35 mm between the
wall and the cabinet base as well as the rear panel of the cabinet
situated above.

The fitted cabinet must have a ventilation opening measuring 50
cm? on the front. On surround units without a ventilation cut-out,
there must be a ventilation opening measuring 200 cm? towards
the rear of the side panels.To do this, trim the base panel or fit a
ventilation grille.

Ventilation slots and intake openings must not be covered.

Check the appliance for damage after unpacking it. Do not
connect the appliance if it has been damaged in transit.

Before starting up the appliance, remove any packaging material
and adhesive film from the cooking compartment and the door.
Fitted units must be heat-resistant up to 90 °C, and adjacent
unit fronts up to 70 °C.

Do not install the appliance behind a decorative panel, as this
puts the appliance at risk of overheating.

Any cut-outs that need to be made in the units should be made
before the appliance is installed. Remove any shavings, as they
may prevent the electrical components from working properly.
Wear protective gloves so that you do not cut yourself. Parts that
are accessible during installation may have sharp edges.

The mains socket for the appliance must either be located in the
hatched area A or outside of the area where the appliance is
installed.

Secure any unsecured units to the wall using a standard bracket

The dimensions in the figures are in mm.



A\ Wearers of electronic implants!

The appliance may contain permanent magnets which may affect
electronic implants, e.g. heart pacemakers or insulin pumps.
Therefore, during installation, wearers of electronic implants must
maintain a minimum distance of 10 cm from the appliance.

Appliance under worktop — Fig. 2

To ventilate the appliance, the intermediate floor must have a
ventilation cut-out.

Secure the worktop to the fitted units.

If the appliance is installed under a hob, the following minimum
dimensions must be adhered to (including substructure, if
applicable):

P I )
1 | ?
a
o
j=
Hob type a a b
Fixed Flush with sur-
rounding sur-
faces
Induction hob 42 mm 43 mm 5mm
Full-surface induction 48 mm 53 mm 5mm
hob
Gas hob 37 mm 47 mm 5mm
Electric hob 28 mm 30 mm 2 mm

The minimum worktop thickness a results from the minimum
required dimension b.

Observe the installation instructions for the hob.

Appliance in a tall unit — fig. 3

To ventilate the appliance, the intermediate floors must have a
ventilation cut-out.

If the tall unit has another back panel in addition to the element
back panels, this must be removed.

Do not fit the appliance too high up; it must be possible for
accessories to be removed easily.

Combination with warming drawer

First fit the warming drawer. Follow the installation instructions for
the warming drawer. Slide the appliance, on the warming drawer,
into the built-in cabinet.

Important: When sliding in the appliance, take care not to damage
the warming drawer's panel.

Corner installation - Fig. 4

To ensure that the appliance door can be opened in a corner
installation, take account of dimension C. Dimension D is
dependent on the thickness of the unit front under the handle.

Connecting the appliance

The appliance corresponds to protection class 1 and must only be
operated with a protective earth connection.

The fuse protection must correspond to the power rating specified
on the appliance's rating plate and to local regulations.

The appliance must be disconnected from the power supply
whenever installation work is being carried out.

When the appliance is installed, protection must be provided
against accidental contact in the future.

The appliance must only be connected to a protective contact
socket which has been correctly installed.

If the plug is no longer accessible following installation of the
appliance, there must be an all-pole disconnector with a contact
gap of at least 3 mm on the installation side.

Securing the appliance — fig. 5
1. Slide the appliance all the way in and centre it.
2. Screw the appliance into place.

The gap between the worktop and appliance must not be sealed
by additional strips.

Thermal insulation strips must not be fitted to the side panels of
the surround unit.

Removal

1. Disconnect the appliance from the power supply.

2.Undo the securing screws.

3. Lift the appliance slightly and then pull it out completely.

Belangrijke aanwijzingen - Afb. 1

Dit apparaat is alleen bestemd voor inbouw. Dit apparaat is niet
bedoeld voor gebruik op tafel of in een kast.

De inbouwkast mag achter het apparaat geen achterwand
hebben. Tussen de wand en de bodem van de kast of de
achterwand van de kast erboven dient een afstand van minstens
35 mm te worden aangehouden.

De inbouwkast moet aan de voorkant een ventilatieopening van
50 cm? hebben. Bij ombouwmeubels zonder ventilatie-uitsparing
achter aan de zijwanden 200 cm?2. Hiervoor de sokkelplaat
bijsnijden of een ventilatierooster aanbrengen.
Ventilatiesleuven en aanzuigopeningen mogen niet worden
afgedekt.

Controleer het apparaat na het uitpakken. Niet aansluiten in
geval van transportschade.

Voor het eerste gebruik verpakkingsmateriaal en plakfolie
verwijderen uit de binnenruimte en van de deur.
Inbouwmeubels dienen bestand te zijn tegen een temperatuur
van maximaal 90 °C, aangrenzende voorzijden van meubels
tegen een temperatuur van maximaal 70 °C.

Het apparaat niet achter een decorplaat inbouwen. Er bestaat
gevaar van oververhitting.

Voer uitsnijdingswerkzaamheden aan het meubel uit voordat het
apparaat wordt geplaatst. Spanen verwijderen, deze kunnen
invioed hebben op de werking van elekirische componenten.
Draag werkhandschoenen ter voorkoming van snijwonden.
Onderdelen die tijdens het inbouwen toegankelijk zijn, kunnen
scherpe randen hebben.

De contactdoos van het apparaat dient zich in het gebied van
het gearceerde vlak A of buiten de inbouwruimte te bevinden.
Niet bevestigde meubels met een gebruikelijke, in de handel
verkrijgbare haak B aan de wand bevestigen.

Maataanduidingen van de afbeeldingen in mm.
A\ Dragers van elektronische implantaten!

Het apparaat kan permanentmagneten bevatten die elektronische
implantaten, zoals pacemakers of insulinepompen, kunnen
beinvloeden. Houd daarom bij de montage een afstand van
minstens 10 cm tot elektronische implantaten aan.

Apparaat onder werkblad - Afb. 2

Met het oog op de luchttoevoer van het apparaat dient het
tussenschot te beschikken over een ventilatie-opening.

Werkblad bevestigen op het inbouwmeubel.

Wordt het apparaat onder een kookplaat ingebouwd, dan moeten
de volgende minimale afmetingen in acht worden genomen
(eventueel inclusief onderbouwy):
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Type kookplaat a a b

opbouw vlak gemon-

teerd

Inductiekookplaat 42 mm 43 mm 5mm
Inductiekookplaat 48 mm 53 mm 5 mm
met doorlopend
kookoppervlak
Gaskookplaat 37 mm 47 mm 5 mm
Elektrische kookplaat 28 mm 30 mm 2mm

Op basis van de vereiste minimale afstand b is de minimale dikte
van het werkblad a.

Houd u aan het installatievoorschrift voor de kookplaat.

Apparaat in bovenkast - Afb. 3

Met het oog op de luchttoevoer van het apparaat dienen de
tussenschotten te beschikken over een ventilatie-opening.
Wanneer de bovenkast naast de element-achterwanden nog een
achterwand heeft, dient deze verwijderd te worden.

Het apparaat niet te hoog inbouwen, zodat de toebehoren er
zonder probleem uitgenomen kunnen worden.

Combinatie met warmhoudlade

Eerst de warmhoudlade aanbrengen. Houd u aan het
installatievoorschrift bij de warmhoudlade. Het apparaat op de
warmhoudlade in de inbouwkast schuiven.

Belangrijk: Hierbij de afscherming van de warmhoudlade niet
beschadigen.

Hoekinbouw - Afb. 4

Om ervoor te zorgen dat de deur van het apparaat kan worden
geopend, dient u zich bij de hoekinbouw te houden aan de
afmetingen C. Afmeting D is afhankelijk van de dikte van het
meubelfront onder de greep.

Apparaat aansluiten

Het apparaat voldoet aan beveiligingsklasse 1 en mag alleen met
een geaarde aansluiting worden gebruikt.

De zekering dient in overeenstemming te zijn met de
vermogensopgave op het typeplaatje en de lokale voorschriften.
:Bij alle montagewerkzaamheden dient het apparaat spanningsloos
e zijn.

De bescherming tegen aanraking dient door de inbouw te zijn
gewaarborgd.

Het apparaat mag alleen op een geaarde contactdoos worden
aangesloten die volgens de voorschriften is geinstalleerd.

Wanneer de stekker na het inbouwen niet meer bereikbaar is,
moet de installatie worden voorzien van een stroomonderbreker
voor alle polen met een contactopening van minstens 3 mm.

Apparaat bevestigen - Afb. 5

1. Het apparaat volledig inschuiven en centrisch uitrichten.

2. Apparaat vastschroeven.

De spleet tussen werkblad en apparaat mag niet door extra lijsten
worden afgesloten.

Aan de zijwanden van de ombouwkast mogen geen
isolatieprofielen worden aangebracht.

Demontage

1.Maak het apparaat spanningsloos.

2. Bevestigingsschroeven losdraaien.

3. Het toestel licht optillen en helemaal naar buiten trekken.

Consignes importantes - fig. 1

Cet appareil est congu pour étre encastré uniguement. Cet
appareil n'est pas congu comme appareil de table ou pour une
utilisation a l'intérieur d'un meuble.

Le meuble d'encastrement doit étre sans paroi derriere
I'appareil. Entre le mur et le plancher du meuble ou bien la paroi
arriere du meuble situé au-dessus, respecter une distance d'au
moins 35 mm.

Le meuble d'encastrement doit disposer sur le devant d'un
orifice d'aération de 50 cm2. En cas de niche sans découpe pour
I'aération au niveau arriére des parois latérales 200 cm?2. A cet
effet, découper le cache du socle ou fixer une grille de
ventilation.

Les fentes d'aération et les orifices d'aspiration ne doivent pas
étre recouverts.

Controler I'état de I'appareil aprés I'avoir déballé. Ne pas le
raccorder s'il présente des avaries de transport.
Avant la mise en service, retirer le matériau d'emballage et les
films adhésifs du compartiment de cuisson et sur la porte.
Les meubles d'encastrement doivent résister a une température
jusqu'a 90 °C, la facade des meubles voisins, jusqu'a 70 °C.
Ne pas installer I'appareil derriére une plaque décorative. Il
existe un risque de surchauffe.
Réaliser les travaux de découpe sur le meuble avant la mise en
place de I'appareil. Retirer les copaux susceptibles de géner le
fonctionnement des composants électriques.
Porter des gants de protection pour éviter des coupures.
Certaines piéces accessibles lors du montage peuvent posséder
des arétes coupantes.
La prise de raccordement de I'appareil doit se situer dans la
zone de la surface hachurée A ou a I'extérieur de I'espace
d'encastrement.
Les meubles non fixés doivent étre fixés au mur au moyen d'une
équerre B usuelle du commerce.
Dimensions indiquées dans les illustrations en mm.
A\ Porteurs d'implants électroniques !
L'appareil peut contenir des aimants permanents qui peuvent
influer sur des implants électroniques, par ex. stimulateurs
cardiaques ou pompes a insuline. Pour cette raison, lors du

montage, respecter une distance minimum de 10 cm par rapport
aux implants électroniques.

L'appareil sous le plan de travail - fig. 2

Pour I'aération de I'appareil, le faux-plancher doit présenter une
découpe de ventilation.

Fixer le plan de travail sur le meuble d'encastrement.

Si I'appareil est encastré sous une table de cuisson, les cotes
minimales suivantes doivent étre respectées (le cas échéant,
construction support incluse) :
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Type de table de a a b
cuisson posé affleurant
Table de cuisson ain- 42 mm 44 mm 5 mm
duction
Table de cuisson ain- 48 mm 53 mm 5mm
duction
pleine surface
Table de cuisson gaz 37 mm 47 mm 5 mm
Table de cuisson 28 mm 30 mm 2 mm

électrique

En raison de la distance minimale nécessaire b, 'épaisseur
minimale du plan de travail qui en découle est a.

Respecter la notice de montage de la table de cuisson.

Appareil dans une armoire - fig. 3

Pour I'aération de I'appareil, les planchers intermédiaires doivent
présenter une découpe de ventilation.

Si le meuble haut posséde un panneau arriére en plus des
panneaux arriere préfabriqués, celui-ci doit étre enleveé.
Encastrer I'appareil & une hauteur qui permette de retirer sans
probléme les accessoires.

Combinaison avec tiroir chauffant

Monter d'abord le tiroir chauffant. Respecter les instructions de
montage du tiroir chauffant. Introduire I'appareil dans le meuble
d'encastrement sur le tiroir chauffant.

Important : ne pas endommager le bandeau de commande du
tiroir chauffant lors de l'insertion.
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Encastrement angulaire - fig. 4

Afin de pouvoir ouvrir la porte de I'appareil, respecter les cotes C
en cas d'encastrement angulaire. La cote D est fonction de
I'épaisseur de la fagade du meuble sous la poignée.

Raccorder I'appareil

L'appareil répond a la classe de protection 1 et doit uniquement
étre utilisé avec une prise a conducteur de protection.

La protection par fusible doit s'effectuer conformément a
l'indication de puissance sur la plaque signalétique et les
prescriptions locales.

Pour tous les travaux de montage, l'appareil doit étre hors tension.

La protection contre les contacts accidentels doit étre garantie par
le montage.

L'appareil doit impérativement étre raccordé a une prise de
courant de sécurité installée de maniére réglementaire.

Si la prise n'est plus accessible apres montage, il faut prévoir dans
l'installation un systéme coupe-circuit avec une distance entre
contacts d'au moins 3 mm.

Fixer I'appareil fig. 5
1. Pousser 'appareil jusqu'au fond et le centrer.
2. Visser l'appareil.

L'écart entre le plan de travail et I'appareil ne doit pas étre obturé
par des baguettes supplémentaires.

Aucune baguette de protection thermique ne doit étre montée sur
les parois latérales du meuble d'encastrement.

Dépose

1. Mettre I'appareil hors tension.

2. Desserrer les vis de fixation.

3.Soulever légérement I'appareil et le retirer complétement

Viktiga anvisningar - bild 1
Den hér enheten &r avsedd fér inbyggnad. Enheten &r varken
avsedd att vara bénkenhet eller bli anvand inuti skap.

Stommen far inte ha ndgon rygg bakom enheten. Det ska vara
minst 35 mm spalt mellan vaggen och éverskapets skapbotten
resp. -rygg.

Skapstommen ska ha en ventilationséppning pa 50 cm? framtill.
Ombyggnadsstomme utan ventilationsurtag baktill pa
sidovaggarna 200 cm2. Saga ur sockelpanelen eller satt i
ventilationsgaller.

Se till sa att ventilations- och insugséppningar inte blir
Overtéckta.

Kontrollera enheten efter uppackning. Anslut inte enheten om
den har transportskador.

Ta bort férpackningsmaterial och skyddsfolier fran ugnsutrymme
och lucka fére anvandning.

Stommarna ska tala temperaturer upp till 90°C, luckor och
ladfronter intill upp till 70°C.

Montera inte enheten bakom dekorpanel. Risk fér éverhettning.

Gor urtagen i stommarna innan du satter i enheten. Ta bort
spanen, de kan paverka elkomponenternas funktion.

Anvand skyddshandskar, s& undviker du skérskador. Du
kommer &t delar vid montering som kan ha vassa kanter.

Végguttaget for anslutningen maste sitta inom omradet A eller
utanfér inbyggnadsutrymmet.

Fast I6sa stommar med vanliga mébelvinklar B mot vaggen.
Alla bildmatt &r i mm.

A Om du har elektroniska implantat!

Enheten kan innehalla permanentmagneter som kan paverka
elektroniska implantat som t.ex. pacemaker och insulinpumpar.
Hall 10 cm minimiavstand vid installation om du har elektroniska
implantat.

Enhet under bénkskiva - bild 2

Hyllplanet ska ha ett ventilationsurtag, sa att enheten blir
ventilerad.

Fast bankskivan i stommen.

Inbyggnad under héll kraver att du haller féljande minimimatt (ev.
inklusive stomme):
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Halltyp a a b
ovanpalig- infalld monte-
gande ring
induktionshall 42 mm 44 mm 5 mm
Heltackande 48 mm 53 mm 5mm
induktionshall
Gashall 37 mm 47 mm 5mm
Elhall 28 mm 30 mm 2 mm

Noédvandigt minimiavstand b ger min. bankskivtjocklek a.
Folj hallens monteringsanvisningar.

Enhet i hégskap - bild 3
Hyllplanen ska ha ventilationsurtag for enheten.

Finns det férutom elementbaksidorna aven rygg pa hégskapet, sa
maste du ta bort den.

Montera inte enheten hégre &n att du smidigt kan ta ur tillbehor.
Kombination med varmelada

Montera férst varmelédan. Folj vdrmelddans monteringsanvisning.
Skjut in enheten ovanpa varmeladan i skapstommen.

Viktigt! Se till sa att du inte skadar panelen pa varmelddan nér du
skjuter in.
Hérnmontering - bild 4

Ta hansyn till matt C, sa att luckan till enheten gar att dppna vid
hérnmontering. Matt D &r oberoende av fronttjockleken under
beslaget.

Anslut enheten

Enheten har skyddsklass 1 och ska ha jordad elanslutning.
Avsékra enligt angiven effekt pa typskylten och lokala féreskrifter.
Enheten ska vara spénningslés vid all slags montering.
Installationen maste ge ett fullgott petskydd.

Du far bara ansluta enheten till ratt installerade, jordade eluttag.

Om det inte gar att na kontakten efter inbyggnad, sa maste
installationen ha en atkomlig, allpolig brytare med min. 3 mm
brytavstand.

Fasta enheten - bild 5
1. Skjut in enheten helt och centrera den.
2. Skruva fast enheten.

Se till sa att inte andra lister técker spalten mellan bénkskiva och
enhet.

Det far inte sitta nagra termoskyddslister pa sidovéggarna i
ombyggnadsstommen.

Demontering

1. Gor enheten spanningslds.

2.l ossa fastskruvarna.

3. Lyft enheten nagot och dra sedan ut den helt och hallet.

Advertencias importantes: figura 1

Este electrodoméstico ha sido disefiado exclusivamente para su
montaje empotrado. Este electrodoméstico no esta disefiado
para un montaje de sobremesa o para su uso dentro de un
armario.

No debe haber ninguna placa posterior en el armario donde se
aloje el electrodoméstico. Entre la pared y la base o la placa
posterior del armario situado encima debe mantenerse una
distancia minima de 35 mm.



El armario donde se aloje el electrodoméstico debe tener un
orificio de ventilacion de 50 cm? en la parte delantera. En el
caso de los muebles modulares sin abertura de ventilacion en la
zona trasera de las paredes laterales, el orificio debe ser de
200 cm?. Para ello, recortar la placa protectora del zécalo o
colocar una rejilla de ventilacion.

No cubrir las ranuras de ventilacion ni los orificios de aspiracion.

Comprobar el aparato tras sacarlo del embalaje. El
electrodoméstico no debe conectarse en caso de haber sufrido
dafios durante el transporte.
Antes de poner en marcha el electrodoméstico, retirar el
material de embalaje y las laminas adherentes de la puerta y del
interior del electrodoméstico.
Los muebles donde se aloje el electrodoméstico deben poder
resistir una temperatura de hasta 90 °C y los frontales de los
muebles adyacentes, hasta 70 °C.
No instalar el aparato detras de un panel decorativo. Existe
riesgo de sobrecalentamiento.
Llevar a cabo los trabajos de recorte en el mueble antes de
colocar el electrodoméstico. Retirar las virutas, ya que podrian
afectar al funcionamiento de los componentes eléctricos.
Llevar guantes protectores para evitar cortes. Las piezas
accesibles durante el montaje pueden tener los bordes afilados.
La toma de corriente del electrodoméstico debe quedar dentro
de la zona de la superficie sombreada A o fuera del espacio de
montaje.
Fijar a la pared los muebles que no estén fijados con una
escuadra estandar B.
Las medidas de las figuras se indican en mm.
A\ iPersonas con implantes electronicos!
El aparato puede contener imanes permanentes, los cuales
pueden repercutir en el correcto funcionamiento de implantes
electrénicos, como marcapasos o bombas de insulina. Por ello,

durante el montaje es necesario mantener una distancia minima
de 10 cm respecto a implantes electrénicos.

Aparato debajo de la placa de coccion: figura 2

Para poder ventilar el aparato, el piso separador debe contar con
una ranura de ventilacion.

Fijar la encimera sobre el mueble de montaje.

Si el aparato se monta debajo de una placa de coccién, deben
respetarse las siguientes medidas minimas (en caso necesario,
incluida la estructura inferior):
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Tipo de placa a a b
encastrado aras de la su-
perficie
Placa de induccidn 42 mm 43 mm 5mm
Placa de induccién 48 mm 53 mm 5mm
de superficie completa
Placa de coccion de 37 mm 47 mm 5mm
gas
Placa de coccion eléc- 28 mm 30 mm 2 mm

trica

En funcion de las medidas minimas requeridas b se determina la
capacidad minima de la encimera a.

Tener en cuenta las instrucciones de montaje de la placa de
coccion.
Aparato en un armario en alto: figura 3

Para poder ventilar el electrodoméstico, el piso separador debe
contar con una ranura de ventilacién.

Si el armario en alto cuenta con una placa posterior adicional
ademas de las placas posteriores, debe retirarse la primera.

No montar el electrodoméstico demasiado alto a fin de poder
retirar los accesorios sin problemas.

Combinacion con un cajon calientaplatos

Montar primero el cajon calientaplatos. Tener en cuenta las
instrucciones de montaje del cajén calientaplatos. Introducir el
electrodoméstico en el cajon calientaplatos del armario de
montaje.

Importante: Tener cuidado de no dafar la moldura del cajon
calientaplatos al introducirlo.

Montaje en esquina: figura 4

Para que sea posible abrir la puerta del aparato, observar una
distancia C en el montaje en esquina. La medida D depende del
grosor del frontal del mueble bajo el tirador.

Conectar el electrodomeéstico a la red eléctrica

El electrodoméstico pertenece a la clase de proteccion 1y solo
puede utilizarse conectado a una conexién con conductor de toma
a tierra.

La protecciodn por fusible debe configurarse de acuerdo con los
datos de potencia indicados en la placa de caracteristicas y con la
normativa local.

El electrodoméstico debe estar sin tensidn para poder realizar los
trabajos de montaje.

La proteccién contra contacto accidental debe garantizarse
mediante el montaje.

El electrodoméstico solo podra conectarse a una toma de
corriente de instalacion reglamentaria y provista de toma a tierra.

En caso de no poder alcanzarse el enchufe tras el montaje del
electrodoméstico, la instalacion (red) eléctrica debera estar
equipada con un dispositivo de separacion de todas las fases, con
una apertura de contacto minima de 3 mm.

Fijar el electrodoméstico: figura 5
1. Introducir el electrodoméstico por completo y centrarlo.
2. Atornillar el electrodoméstico.

El espacio entre la encimera y el electrodoméstico no debe
obstruirse con listones suplementarios.

En las paredes laterales del armario desmontable no se pueden
montar listones térmicos.

Desmontaje

1. Desconectar el aparato de la corriente.

2. Aflojar los tornillos de ajuste.

3.Levantar ligeramente el aparato y extraerlo por completo.

Vazne napomene - slika 1

Ovaj uredaj je namijenjen samo za ugradnju. Ovaj uredaj nije
dizajniran za koriStenje kao stolni uredaj ili unutar elementa.
Ugradbeni element ne smije imati straznju stijenku iza uredaja.
Izmedu zida i dna elementa odn. straznje stijenke iznad
postavljenog elementa valja postivati razmak od najmanje 35
mm.

Ugradbeni element mora na prednjoj strani imati otvor za
prozracivanje od 50 cm2. Kod pregradnog elementa bez izreza
za prozradivanje u straznjem podruéju boc¢nih stijenki 200 cm2. U
tu svrhu zarezite masku postolja ili postavite reSetku za
prozradivanje.

Prorezi za prozracivanje i usisni otvori ne smiju se prekrivati.
Provjerite uredaj nakon $to ga raspakirate. Ne prikljucujte ga ako
je doslo do ostedéenja prilikom transporta.

Prije stavljanja uredaja u rad uklonite ambalazu i ljepljive folije iz
pecnice i s vrata.

Ugradbeni elementi moraju biti otporni na temperaturu do 90 °C,
a grani¢ne fronte elemenata na temperaturu do 70 °C.

Uredaj ne ugraduijte iza dekorativne ploce. Postoji opasnost od
pregrijavanja.

Sve radove izrezivanja na elementu provedite prije umetanja
uredaja. Uklonite strugotine jer bi mogle negativno utjecati na
rad elektricnih sastavnih dijelova.

Kako biste sprijecili posjekotine, nosite zastitne rukavice.
Dijelovi, koji su dostupni kod ugradnje, mogu imati oStre rubove.
Uti¢nica za priklju€ivanje uredaja mora biti u podrucju iscrtkane
povrSine A ili izvan prostora ugradnje.

Nepri¢vrsceni element s obi¢nim kutnikom B pri¢vrstite na zid.
Dimenzije na slikama u mm.



A\ Osobe s ugradenim elektronskim implantatima!

Uredaj moze imati trajne magnete koji mogu utjecati na
elektronske implantate kao $to su pacemakeri ili inzulinske pumpe.
Stoga se pri montazi pridrzavajte najmanjeg razmaka od 10 cm od
elektronskih implantata.

Uredaj ispod radne ploce - Slika 2

Za prozralivanje uredaja treba na medudnu izrezati izrez za
prozradivanje.

Pricvrstite radnu plocu na ugradbeni element.

Ukoliko se uredaj ugraduje ispod plo¢e za kuhanje, valja se
pridrzavati sliedecih najmanjih dimenzija (po potrebi uklju¢ena
podkonstrukcija):
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Vrsta ploce za kuha- a a b

nje postavljena u ravnini s povr-
Sinom

Indukcijska plo¢a za 42 mm 43 mm 5mm

kuhanje

Indukcijska plo¢a za 48 mm 53 mm 5 mm

kuhanje

na cijeloj povrsini

Plinska plo€a za ku- 37 mm 47 mm 5 mm

hanje

Elektricna ploéaza 28 mm 30 mm 2mm

kuhanje

Na temelju potrebnog minimalnog razmaka b proizlazi najmanja
debljina radne ploce a.

Pridrzavajte se uputa za postavljanje plo¢e za kuhanje.

Uredaj u visokom elementu - slika 3

Za prozracivanje uredaja treba na medudnu izrezati izrez za
prozracivanje.

Ako visoki element ima dodatno uz straznje stijenke elementa jo$
jednu straznju stijenku, istu valja skinuti.

Uredaj ugradujte samo na onu visinu na kojoj ¢ete bez poteskoca
modi vaditi pribor.

Kombiniranje s ladicom za grijanje

Najprije montirajte ladicu za grijanje. Pridrzavajte se uputa za
montazu ladice za grijanje. Uredaj umetnite u ugradbeni element
iznad ladice za grijanje.

Vazno: Prilikom umetanja nemojte ostetiti masku ladice za
grijanje.

Ugradnja u kut - slika 4

Kako bi se vrata uredaja mogla otvoriti u slu€aju ugradnje u kutu,
postujte dimenzije C. Dimenzija D ovisi o debljini fronte namjestaja
ispod rucice.

Priklju¢ivanje uredaja

Uredaj odgovara klasi zastite 1 i smije se koristiti samo ukoliko je
prikljucen na priklju¢ak sa zastitnim vodi¢em.

Zastita se mora provesti prema podatku o snazi na oznacénoj
plocici i lokalnim propisima.

Kod svih radova montaze uredaj ne smije biti pod naponom.
Zastitu od dodira valja osigurati kod ugradnje.

Uredaj se smije prikljuciti samo na propisno instaliranu uti¢nicu sa
zastitnim kontaktom.

Ako utika¢ nakon ugradnje vise nije dostupan, na strani instalacije
mora postojati svepolni odvaja¢ s razmakom medu kontaktima od
najmanje 3 mm.

PriévrSéenje uredaja - slika 5
1. Uredaj umetnite do kraja i izravnajte.
2. Privijte uredaj.

Otvor izmedu radne ploCe i uredaja ne smije se zatvarati dodatnim
letvicama.

Na bo¢nim stijenkama pregradnog ormara ne smijete postaviti
letvice za toplinsku zastitu.

lzgradnja

1. Odvojite uredaj s napona.

2. Otpustite pricvrsne vijke.

3. Uredaj lagano nadignite i u potpunosti ga izvucite

Pomembni napotki — slika 1
Ta aparat je primeren izkljuéno za vgradnjo. Aparata ne
uporabljajte kot namizni aparat in ga ne namescajte v omarico.
Vgradna omara za aparatom ne sme imeti zadnje stene. Med
steno in dnom omare oz. zadnjo steno zgornje omare mora biti
razmik najmanj 35 mm.
Vgradna omara mora imeti na sprednji strani odprtino za zrak v
velikosti 50 cm?. Ce vgradna omara nima prezracevalne
odprtine, mora biti na zadniji strani v predelu stranskih sten
odprtina s povrsino 200 cm?2. V ta namen izrezite okrasno letev
podstavka ali namestite prezraevalno resetko.
Prezracevalne reze in sesalne odprtine ne smejo biti pokrite.
Po odstranitvi embalaze preverite aparat. V primeru poskodb
med transportom ga ne priklapljajte.
Pred uporabo aparata iz notranjosti in z vrat odstranite
embalazni material in lepilne folije.
Vgradno pohiStvo mora biti odporno na temperaturo do najman;j
90 °C, Celne plosce sosednjih pohistvenih elementov pa do 70
°C.
Aparata ne vgradite za okrasno plo$¢o. Nevarnost pregrevanja.
Vse izreze na pohistvu naredite pred namestitvijo aparata.
Odstranite Zagovino, saj lahko povzrodi slabse delovanje
elektri¢nih gospodinjskih aparatov.
Nosite zas¢itne rokavice, da preprecite ureznine. Deli, ki so med
montazo dostopni, imajo lahko ostre robove.
Prikljuéna vti¢nica aparatov mora biti v predelu oznacene
povrsine A ali izven vgradnega prostora.
Nepritrieno pohistvo na steno pritrdite s kotniki B.
Podatki o dimenzijah na slikah so v mm.

/\ Osebe z elektronskimi vsadki!

Aparat lahko vsebuje trajne magnete, ki lahko vplivajo na
elektronske vsadke, kot so npr. sréni spodbujevalniki ali inzulinske
¢rpalke. Zato je treba pri montaZzi upostevati, da mora najmanjsa
razdalja do elektronskih vsadkov zna$ati najmanj 10 cm.

Aparat pod delovno plosco - slika 2

Za prezraCevanje aparata mora imeti vmesno dno prezracevalno
odprtino.

Delovno plosco pritrdite na vgradno pohistvo.

Ce je aparat namescen pod kuhalno plo$¢€o, upostevajte naslednje
najmanjse mere (po potrebi vkljuéno s spodnjo konstrukcijo):
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Vrsta kuhalne plos- a a b

ce names$éena plosko vgrajena
Indukcijska kuhalna 42 mm 43 mm 5 mm
plosca

Celotna 48 mm 53 mm 5 mm
indukcijska kuhalna

plosca

Plinsko kuhalis¢e 37 mm 47 mm 5mm
Elektricno kuhalis¢e 28 mm 30 mm 2mm

Zaradi nujne najmanj$e razdalje b znasa najmanj$a debelina
delovne plosce a.

Upostevajte navodila za montazo kuhalne plosce.

Aparat v visoki omari — slika 3
Za prezraCevanje aparata morajo imeti vmesne stene
prezracevalno odprtino.

Ce ima visoka omara poleg zadnje stene dodatno zadnjo steno, jo
je treba odstraniti.

Aparat vgradite le tako visoko, da lahko brez tezav dosezete
pribor.

Kombinacija z grelnim predalom

Najprej namestite grelni predal. UpoStevajte navodila za montazo
grelnega predala. Aparat potisnite v vgradno omaro na grelni
predal.

Pomembno: pazite, da med vstavljanjem ne poSkodujete ¢elne
povrsine grelnega predala.

Vgradnja v kot — slika 4

Da se bodo vrata aparata lahko odpirala, pri kotni vgradniji
upostevajte mero C. Mera D je odvisna od debeline prednjega
dela pohistva in ro¢aja

Prikljucitev aparata

Aparat sodi v 1. za&¢&itni razred in ga lahko uporabljate le z
ozemljitvenim priklju¢kom.

Varovalka mora ustrezati podatku o mo¢i na tipski plos€ici in
nacionalnim predpisom.

Aparat med montazo ne sme biti pod napetostjo.

Pri vgradniji je treba zagotoviti, da se aparat ne bo dotikal
sosednijih povrsin.

Aparat lahko priklopite le na varnostno vti¢nico, ki je namesSc¢ena v
skladu s predpisi.

Ce vtica po vgradniji veé ni mogoce dosedi, mora na strani

napeljave biti namesceno vsepolno locilno stikalo z razmikom
kontaktov vsaj 3 mm.

Pritrditev aparata — slika 5
1. Aparat potisnite do konca in ga sredinsko poravnajte.
2. Privijte aparat.

Reze med delovnim pultom in aparatom ne smete zapreti z
dodatnimi letvami.

Na stranicah vgradne omare ne smejo biti namescene zas¢itne
letve pred toploto.

Demontaza

1. Odklopite aparat z elektricnega napajanja.

2. Odvijte pritrdilne vijake.

3. Aparat rahlo privzdignite in povsem izvlecite.

Fontos tudnivalok — 1. abra

A készllék csakis beépitésre készilt. A késziiléket nem
asztalon vagy szekrény belsejében valé hasznalatra tervezték.
A beépitett szekrénynek a késziilék mégott nem lehet hatfala. A
fal és a szekrény alja, ill. a félétte levd szekrény hatlapja kbzott
legalabb 35 mm tavolsagnak kell lennie.

A beépitett szekrény elblapjan 50 cmz2-es szell6z8nyilasnak kell
lennie. A szell6zényilas nélkili atépitett butor esetében az
oldalfalak hatso részén kell 200 cm?-es nyilast kialakitani. Ehhez
a nyilaszaré aljat kell visszavagni vagy szell6z6racsot kell
felszerelni.

A szell6z6nyilasokat és az elszivo nyilasait nem szabad lefedni.

Kicsomagolas utan ellendrizze a késziléket. Szallitasi sérlilés
esetén ne csatlakoztassa.

Uzembe helyezés el6tt tavolitsa el a csomagoldéanyagokat és az
6ntapadds foliat a stt6térbdl és az ajtorol.

A beépitett butoroknak 90 °C-ig, a szomszédos butorlapoknak
70 °C-ig héallonak kell lennitk.

A készlléket ne épitse be diszit6panel mégé. Tulheviilés miatti
veszély all fenn.

A butor kivagasi munkait a készulék behelyezése elétt kell
elvégezni. Tavolitsa el a forgacsot, ez befolyasolhatja az
elektromos részek miikédését.

A vagasi sériilések megel6zése érdekében viseljen
védobkeszty(it. A szerelésnél hozzaférhet6 részek széle éles
lehet.

A készllék csatlakozdaljzatanak a sraffozott felllet A
tartomanyaban vagy a beépitendd terlleten kivil kell lennie.

A nem régzitett butorokat kereskedelmi forgalomban kaphaté
szbgvassal B rogzitse a falhoz.

Az abrakon talalhaté méretek mm-ben vannak megadva.
A\ Elektronikus implantatumot visel6k!

A készllék allandd magneseket tartalmazhat, amelyek az
elektronikus implantatumok, pl. szivritmus-szabalyozé vagy
inzulinpumpa mikdédését befolyasolhatjak. Ezért szereléskor
tartsa magatdl legalabb 10 cm tavolsagra a készlléket.

Munkalap ala épitett készlilék - 2. abra

A készlilék szell6zéséhez az elvalasztdlapon egy
szell6zényilasnak kell lennie.

A munkalapot régzitse a beépitett butoron.

Ha a készllék fé6z6felllet ala kerll beépitésre, be kell tartani az
alabbi legkisebb méreteket (adott esetben az alapot is
beleszamitva):
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Fézofeliilet tipusa a a b
feliiletbdl ki- feliilettel szint-
emelkedé ben levé
Indukciés f6z6fellilet 42 mm 43 mm 5mm
Teljes fellletd 48 mm 53 mm 5 mm
indukcids fézéfellilet
Gaz f6z6fellilet 37 mm 47 mm 5mm
Elektromos f6zéfellilet 28 mm 30 mm 2 mm

A szlkséges b minimalis tavolsagbdl adddik az a minimalis
munkalapvastagsag.
Vegye figyelembe a fézéfelllet szerelési utmutatdjat.

Késziilék magas szekrényben - 3. abra

A készllék szell6zéséhez az elvalasztolapokon egy
szell6zényilasnak kell lennie.

Ha a magas szekrénynek az elemhatfalakon kiviil még egy hatfala
van, akkor azt el kell tavolitani.

A készliléket csak olyan magasan épitse be, hogy a tartozékot
kénnyedén ki lehessen venni.

Kombinacié melegitéfiokkal

El&szdr szerelje be a melegitéfiokot. Vegye figyelembe a
melegit6fidk szerelési Utmutatdjat. Tolja a készlléket a
melegitéfiékon a beépitett szekrénybe.

Fontos: Ugyeljen arra, hogy betoldskor a melegit&fick
kezelbfellilete ne sérdljon.

Sarokbeépités - 4. abra

Ahhoz, hogy a készllék ajtajat ki lehessen nyitni, a
sarokbeépitésnél vegye figyelembe a C méretet. A D méret fligg a
butorlap fogantyu alatti vastagsagatol.



A készulék csatlakoztatasa

A készllék az 1. érintésvédelmi osztalynak felel meg, és csak
védbvezetbvel lizemeltethetd.

A biztositékkiosztasnak meg kell felelnie a tipustablan megadott
teljesitménynek és a helyi el6irdsoknak.

A szerelési munkaknal a késziiléknek feszlltségmentesnek kell
lennie.

Az érintésvédelmet a beszereléssel biztositani kell.

A késziiléket csak el6irasszeriien felszerelt, véd&érintkez6s
dugaszoldaljzathoz szabad csatlakoztatni.

Ha a csatlakozddugo a beszerelést kévet6en nem érhet6 el, a
szerelési oldalrdl tdbbpdlusu elvalasztd berendezést kell beépiteni
legaldbb 3 mm-es érintkezdkdzzel.

A késziilék régzitése - 5. abra

1. A késziiléket tolja be teljesen és igazitsa kdzépre.

2. Csavarozza be a készlléket.

A munkalap és a készilék kozotti rést ne zarja le szegélyléccel.

A készllékszekrény oldalfalaira tilos hé ellen védd léceket
szerelni.

Kiszerelés

1. Feszlltségmentesitse a készliléket.

2.0Oldja ki a régzit6csavarokat.

3.Enyhén emelje fel a készliléket és teljesen hizza ki.

Recomandari importante - Figura 1

Acest aparat este destinat numai utilizarii integrat in mobilierul
de bucatarie. Acest aparat nu este conceput ca aparat de masa,
dar nici pentru utilizarea in interiorul unui dulap.

Dulapul incorporat nu trebuie sa aiba perete posterior in spatele
aparatului. Intre perete si baza dulapului, respectiv peretele
posterior al dulapului de deasupra, trebuie sa se respecte o
distanta de cel putin 35 mm.

Dulapul incorporat trebuie sa aiba in partea frontala o
deschidere pentru ventilare de 50 cm?2. La mobila modificata fara
decupaj de aerisire in zona din spate a peretilor laterali 200 cm2.
Pentru aceasta, decupati bandoul soclului sau fixati un grilaj de
ventilare.

Orificiile de aerisire si deschiderile de aspirare a aerului trebuie
sa ramana neacoperite.

Verificati aparatul dupa despachetare. In cazul in care aparatul a
fost avariat in timpul transportului, nu este permisa punerea in
functiune a acestuia.

Inainte de punerea n functiune, indepartati ambalajul si foliile
din plastic din interiorul cuptorului si de la usa.

Mobilierul in care se efectueaza incorporarea trebuie sa fie
rezistent la temperaturi de pana la 90 °C, iar panourile frontale
ale pieselor de mobilier adiacente, pana la 70 °C.

Nu montati aparatul in spatele unui panou decorativ. Exista risc
de supraincalzire.

Realizati lucrarile de decupaj la mobilad inainte de introducerea
aparatului. Inldturati aschiile, deoarece acestea pot afecta
functionarea componentelor electrice.

Pentru a evita ranirea prin taiere, purtati manusi de protectie.
Piesele care sunt accesibile in timpul montajului pot avea muchii
ascutite.

Priza de conectare a aparatelor trebuie sa se afle in zona
suprafetei hasurate A sau in afara spatiului de montare.
Piesele de mobilier nefixate trebuie prinse de perete cu un
cornier B uzual, din comert.

Masuratorile din imagini in mm.
A\ Pentru purtatorii de implanturi electronice!

Aparatul poate contine magneti permanenti, care pot perturba
functionarea implanturilor electronice, de ex. stimulator cardiac
sau pompe de insulina. Astfel, la montaj trebuie mentinuta o
distantd minima de 10 cm fata de implanturile electronice.

Aparatul sub placa de lucru - figura 2

Pentru ventilarea aparatului, palierul intermediar trebuie sa
prezinte un decupaj de aerisire.

Fixati placa de lucru de mobila in care se efectueaza montarea.
Daca aparatul este incorporat sub o plita, trebuie respectate
urmatoarele dimensiuni minime (daca este cazul, inclusiv
substructura):
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Tipul plitei a a b
asezat coplanar
Plita cu inductie 42 mm 44 mm 5mm
Plita cu inductie pe 48 mm 53 mm 5mm
toata
suprafata
Plita pe gaz 37 mm 47 mm 5 mm
Plita electrica 28 mm 30 mm 2 mm

Pe baza dimensiunii minime necesare b se obtine grosimea
minima a placii de lucru a.

Respectati instructiunile de montaj ale plitei.

Aparatul in caseta inalta - Figura 3

Pentru ventilarea aparatului, palierele intermediare trebuie sa
prezinte un decupaj de aerisire.

Daca dulapul inalt integrat are, pe langa peretii posteriori din
componenta sa, un alt perete posterior, acesta trebuie indepértat.

Montati aparatul doar la o asemenea inéltime, incét sa puteti
scoate fara probleme accesoriile.

Combinatie cu sertar termic

Mai int&i montati sertarul termic. Respectati instructiunile de
montare ale sertarului termic. Introduceti aparatul pentru sertarul
termic in dulapul de instalare.

Important: La introducere nu deteriorati panoul de control al
sertarului termic.
Montajul de colt - figura 4

Pentru ca usa aparatului sa poata fi deschisa, la montarea
cornierului, tineti cont de dimensiunea C. Dimensiunea D depinde
de grosimea panoului frontal al mobilei sub méaner.

Racordarea aparatului
Aparatul corespunde clasei de protectie 1 si poate fi exploatat doar
cu un racord electric cu conductor de protectie.

Protectia trebuie sa se realizeze conform indicatiilor de putere de
pe placuta de fabricatie si conform prescriptiilor locale.

in timpul tuturor lucrérilor de montaj, aparatul trebuie sa fie scos de
sub tensiune.

Protectia la atingere trebuie s fie asiguratd prin montaj.

Aparatul trebuie s& fie conectat numai la o priza cu contact de
protectie, instalatd regulamentar.

In cazul in care fisa nu mai este accesibild dupi montare, trebuie
sa fie instalat un dispozitiv de deconectare pe toti polii, cu o
distanta intre contacte de cel putin 3 mm.

Fixarea aparatului Figura 5

1. Introduceti complet aparatul gi orientati-l central.

2. Prindeti ferm aparatul cu suruburi.

Nu este permis ca fanta dintre aparat si blatul de lucru sa fie
inchisa cu sipci suplimentare.

La peretii laterali ai dulapului de incorporare nu trebuie aplicate
benzi de protectie la incalzire.

Demontare

1. Scoateti aparatul de sub tensiune.

2. Desfaceti suruburile de fixare.

3. Ridicati ugor aparatul si trageti-l complet In afara
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Dulezité pokyny — obrazek 1
Tento spotfebit je urCeny pouze pro vestavbu. Tento spotfebic
neni koncipovany jako stolni spotfebi¢ nebo pro pouziti ve
skfifice.
Vestavna skfifika nesmi mit za spotfebiCem zadni sténu. Mezi
sténou a dnem skfinky, resp. zadni sténou skfinky umisténé
vySe musi byt zachovana vzdalenost minimalné 35 mm.
Vestavna skfiftka musi mit na pfedni strané vétraci otvor
50 cm?. U ndbytkovych korpust bez vétraciho vyfezu v zadni
¢asti postrannich stén 200 cm?2. Za timto UCelem sefiznéte kryt
soklu nebo namontujte vétraci mrizku.
Vétraci drazky a saci otvory nesmi byt zakryté.
Po vybaleni spotfebi¢ zkontrolujte. V pfipadé poskozeni béhem
pfepravy spotfebi€ nezapojuijte.
Pfed uvedenim do provozu odstrante z peciciho prostoru
a dvifek obalovy materidl a lepicf félie.
Vestavny nabytek musi byt odolny vicéi teploté az do 90 °C,
pfilehlé pfedni hrany nadbytku az do 70 °C.
Nezabudovaveijte spotfebi¢ za dekoraéni kryt. Hrozi nebezpeti
prehfati.
Vyfezy v ndbytku provedte pfed zasazenim spotfebice.
Odstrante piliny, funkce elektrickych soucastek by mohla byt
negativné ovlivnéna. 5
Abyste zabranili pofezani, pouzivejte ochranné rukavice. Casti,
které jsou pfistupné pfi montazi, mohou mit ostré hrany.
Zasuvka pro pfipojeni spotfebic¢e musi byt umisténa v oblasti
vySrafované plochy A nebo mimo prostor zabudovani
spotrebice.
Neupevnény nabytek pfipevnéte bézné prodavanym uhelnikem
B ke sténé.
Rozmeéry na obrazcich jsou v mm.

A\ Nositelé elektronickych implantatu!

Spotrebi¢ muzZe obsahovat permanentni magnety, které mohou
ovliviiovat elektronické implantaty, napf. kardiostimulatory nebo
inzulinové davkovace. Proto pfi montazi dodrzujte minimalni
vzdalenost 10 cm od elektronickych implantat(.

Spotiebi¢ pod pracovni deskou — obrazek 2

Pro odvétravani spotfebi¢e musi byt v mezidnu odvétravaci vyrez.

Pracovni desku pfipevnéte k vestavnému nabytku.

Je-li spotfebi¢ vestavén pod varnou deskou, musi byt dodrzeny
ndasledujici minimalni rozméry (pfipadné v€etné nosné
konstrukce):

v ; VA
1 |
ta
o
j=
Druh varné desky a a b
nasazena v roviné

Indukéni varnd deska 42 mm 44 mm 5mm
Celoplosna 48 mm 53 mm 5 mm
indukéni varna deska
Plynova varna deska 37 mm 47 mm 5 mm
Elektrickd varna des- 28 mm 30 mm 2 mm

ka

Na zakladé potfebné minimalni vzdalenosti b vyplyva minimalni
tloustka pracovni desky a.
Dodrzujte montazni navod pro varnou desku.

Spotiebi¢ ve vysokeé skfifice — obrazek 3

Pro odvétravani spotfebi¢e musi byt v mezidnech vétraci vyfez.
Pokud ma vysoka skfifika kromé zadnich stén pfislusnych prvku
dal$i zadni sténu, musi se tato zadni sténa odstranit.

Spotfebi¢ umistéte maximalné do takové vysky, abyste mohli bez
problém0 vyjimat pfisluSenstvi.

Kombinace s ohfevnou zasuvkou

Nejprve namontujte ohfevnou zasuvku. Ridte se navodem
k montazi ohfevné zasuvky. Spotfebi¢ zasunte do vestavné
skFifiky na ohfevnou zasuvku.

Dulezité: Pri zasouvani neposkodte ovladaci panel ohfevné
zasuvky.
Vestavba do rohu — obrazek 4

Aby bylo mozno otevirat dvifka spotfebice, je nutné pfi vestavbé
do rohu dodrzet rozméry C. Rozmér D zavisi na tloustce prednf
hrany nabytku pod madiem.

Pripojeni spotiebice

Spotiebi¢ odpovida stupni ochrany 1 a smi byt pfipojen jen
kabelem s ochrannym vodi¢em.

Jisténi musi byt provedené podle vykonu uvedeného na typovém
Stitku a mistnich predpist.

P¥i veSkerych montaznich pracich musi byt spotfebi¢ odpojeny od
site.

Ochrana proti dotyku musi byt zajiSténa vestavbou.

Spotfebi¢ se smi zapojovat pouze do pfedpisové nainstalované
elektrické zasuvky s ochrannym kolikem.

Jestlize zastréka neni po provedeni vestavby spotiebice pristupna,
musi se na strané instalace pouzit jisti¢ vSech pdli se vzdalenosti
kontakt( min. 3 mm.

Upevnéni spotiebi¢e — obrazek 5

1. Spotfebic€ zcela zasunte a stfedové vyrovnejte.

2. Spotrebi¢ priSroubujte.

Mezera mezi pracovni deskou a spotfebi¢em se nesmi zakryvat
zadnymi pfidavnymi listami.

Na postrannich sténach vestavné skfifiky nesmi byt pfipevnéné
tepelnéizolacni listy.

Demontaz

1. Spotfebi¢ odpojte od sité.

2. Povolte upevnovaci Srouby.

3. Spotfebi¢ mirné nazdvihnéte a zcela vytahnéte.

Délezité upozornenia — obrazok 1

Tento spotrebi€ je ur€eny len na zabudovanie. Tento spotrebi¢
nie je planovany ako stolovy spotrebic alebo na pouzivanie

v skrinke.

Skrinka kuchynskej linky nesmie mat za spotrebi¢om zadnu
stenu. Medzi stenou a dnom skrinky, prip. zadnou stenou
skrinky nachadzajlcej sa hore musi byt miniméalna vzdialenost
35 mm.

Skrinka kuchynskej linky musi mat na prednej strane vetraci
otvor velkosti 50 cmz. Ak ide o obkladany nabytok bez
vetracieho otvoru, v zadnej oblasti bo€nych stien 200 cm>.
Soklovu listu prirezte alebo upevnite vetraciu mriezku.
Vetracie $trbiny a nasavacie otvory nesmu byt zakryté.

Po vybaleni spotrebi€ preskusajte. Ak vznikli $kody pri
transporte, spotrebi€ nepripajajte.

Pred uvedenim spotrebia do prevadzky. odstrarte obalovy
materidl a lepiace félie odstrante z varného priestoru a dvierok.
Kuchynska linka musi byt odolna vodi teplote az do 90 °C,
susedné cela linky do 70 °C.

Spotrebi¢ nemontujte za dekoraény kryt. Hrozi nebezpecenstvo
prehriatia.

Vyrezy na nabytku urobte pred vloZzenim spotrebic¢a. Odstrarte
triesky, inak mozu nepriaznivo ovplyvnit funkciu elektrickych
suciastok.

Aby ste predisli reznym poraneniam, noste ochranné rukavice.
Casti, ktoré s po¢as montaze pristupné, mézu mat ostré hrany.
Zasuvka na pripojenie spotrebi¢a musi byt umiestnena v oblasti
vySrafovanej plochy A alebo mimo priestoru zabudovania
spotrebica.

Neupevnené Casti nabytku pripevnite bezne predavanym
uholnikom B na stenu.

Udaje o rozmeroch obrazkov v mm.
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A\ Pouzivatelia elektronickych implantatov!

Pristroj mbZe obsahovat permanentné magnety, ktoré mézu
ovplyvnovat elektronické implantaty, napr. kardiostimulator alebo
inzulinové pumpy. Preto pri montazi dodrziavajte vzdialenost od
elektronickych implantatov minimalne 10 cm.

Spotrebi¢ pod pracovnou doskou - obrazok 2

Na odvetranie spotrebi¢a musi byt medzi medzidnom a zadnou
stenou vetracia medzera.

Pracovnu dosku upevnite na kuchynsku linku.

Ak sa spotrebi¢ zabuduje pod varny panel, musia sa dodrzat
minimalne rozmery (v pripade potreby vratane spodnej
konstrukcie):

A —=
o @

Druh varného pane- a a b

la nasadeny zabudovany v rovine
Indukény varny panel 42 mm 43 mm 5 mm
Celoplosny 48 mm 53 mm 5 mm
Indukény varny panel

Plynovy varny panel 37 mm 47 mm 5mm
Elektricky varny panel 28 mm 30 mm 2mm

Na zaklade potrebnych minimalnych vzdialenosti b sa uréi
minimalna hrubka pracovnej dosky a.

Dodrziavajte montazny navod pre varny panel.

Spotrebi¢ vo vysokej skrinke — obrazok 3
Na odvetranie spotrebi¢a musi byt medzi medzidnami vetracia
medzera.

Ked ma vysoka skrinka okrem zakladnej zadnej steny este dalSiu
zadnu stenu, musi sa odstranit.

Spotrebi¢ namontujte len do takej vysky, aby ste prislusenstvo
mohli bez problémov vyberat.

Kombinacia s ohrievacou zasuvkou

Najprv namontuijte ohrievaciu zasuvku. Dodrziavajte ndvod na
montaz ohrievacej zasuvky. Ruru zasunte do kuchynskej linky do
vstavanej skrinky.

Délezité: Pri zasuvani neposkodte kryt ohrievacej zasuvky.
Montaz do rohu — obrazok 4

Aby sa dvierka spotrebica dali otvorit, zohladnite pri montazi do
rohu rozmer C. Rozmer D zavisi od hrubky prednej steny linky pod
rickou.

Pripojenie spotrebica
Spotrebi¢ zodpoveda triede ochrany 1 a smie sa pripojit len
kablom s ochrannym vodi¢om.

Zabezpecéenie musi byt podfa tidajov o vykone na typovom §titku
a miestnych predpisov.

Pri véetkych montaznych pracach musi byt spotrebi¢ v stave bez
pritomnosti napétia.

Ochrana proti dotyku musi byf zaru¢ena montazou.

Spotrebi¢ sa smie pripojit len prostrednictvom zasuvky

s ochrannym kontaktom, ktora je nainstalovana podla predpisov.
Ak po montazi nie je zastréka pristupnd, musi byt pri instalacii
pouzité rozdeflovacie zariadenie so vSetkymi péimi s minimalnym
odstupom kontaktov 3 mm.

Upevnenie spotrebi¢a — obrazok 5
1. Spotrebi¢ zasurite na doraz a vyrovnajte na stred.
2. Spotrebi¢ priskrutkujte.

Medzera medzi pracovnou doskou a spotrebi¢om nesmie byt
uzavreta doplnkovymi listami.

Na boénych stenach nabytkového korpusu sa nesmu upevnit
tepelnoizolacné listy.

Demontaz

1. Spotrebi¢ odpojte od napétia.

2. Uvolnite upevnovacie skrutky.

3. Spotrebi¢ mierne nadvihnite a celkom vytiahnite

Wazne wskazowki - rys. 1

Niniejsze urzgdzenie przeznaczone jest wytgcznie do
zabudowy. Niniejsze urzagdzenie nie jest urzgdzeniem
wolnostojgcym, tylko przeznaczone jest do uzytku wewnatrz
szafki.

Szafka do zabudowy nie moze mie¢ tylnej scianki. Odlegtosé
miedzy Sciang a spodem szafki lub tylng Sciankg szafki
znajdujacej sie nad urzadzeniem musi wynosi¢ minimum 35
mm.

Z przodu szafki do zabudowy musi znajdowac sie otwor
wentylacyjny wynoszacy 50cm?. W przypadku mebli do
zabudowy bez szczeliny wentylacyjnej nalezy zapewnic¢ otwér
wentylacyjny o powierzchni 200 cm? w tylnej czesci scianek
bocznych. W tym celu przyciaé ostone cokotu lub zamontowacd
kratke wentylacyjna.

Nie wolno zakrywac szczelin wentylacyjnych i otworéw ssacych.

Po rozpakowaniu nalezy sprawdzi¢ stan urzadzenia. Nie
podtaczad, jesli urzadzenie zostato uszkodzone podczas
transportu.
Przed uruchomieniem usung¢ z komory piekarnika oraz z drzwi
materiaty opakowaniowe i folie klejace.
Meble do zabudowy musza by¢ odporne na temperature do
90°C, a przylegajace do urzadzenia fronty mebli do 70°C.
Urzadzenia nie montowac za listwg dekoracyjna. Istnieje ryzyko
przegrzania.
Meble nalezy docina¢ przed wstawieniem urzgdzenia. Usung¢
widry, poniewaz moga one zakitdcac funkcjonowanie elementow
elektrycznych.
Nalezy nosi¢ rekawice ochronne, chroniace przed
skaleczeniem. Elementy, ktére sg dostepne podczas montazu,
mogg miec ostre krawedzie.
Gniazdo przytaczeniowe urzadzenia musi znajdowacé sie w
zakreskowanym obszarze A lub poza obszarem zabudowy.
Meble, ktdre nie sg przymocowane, nalezy przytwierdzi¢ do
$ciany przy pomocy katownika B.
Wymiary na rysunkach podane sg w mm.
A\ Uzytkownicy implantow elektronicznych!
Urzadzenie moze zawiera¢ magnesy trwate, ktére mogg mie¢
wptyw na dziatanie implantéw elektronicznych, np. rozrusznikéw
serca lub pomp insulinowych. Dlatego podczas montazu nalezy
zachowacé odlegtosé co najmniej 10 cm od implantéw
elektronicznych.

Urzadzenie pod blatem roboczym - rys. 2

W celu zapewnienia wentylacji urzgdzenia w ptycie
przegradzajgcej musi by¢ otwér wentylacyjny.
Przymocowa¢ blat roboczy do mebli.

W przypadku montazu urzgdzenia pod ptytg grzewcza nalezy
uwzgledni¢ ponizsze wymiary minimalne (w tym ewentualng
konstrukcje nosna):

] s
T ta
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Rodzaj plyty grzew- a a b

cze| nakladana montowana na

na blat rowni z po-

wierzchnia blatu

Indukcyjna ptyta 42 mm 44 mm 5 mm
grzewcza
Petnopowierzchniowa 48 mm 53 mm 5 mm
ptyta indukcyjna
Gazowa ptyta 37 mm 47 mm 5 mm
grzewcza
Elektryczna ptyta 28 mm 30 mm 2mm
grzewcza

Na podstawie wymaganej wartosci minimalnego odstepu b
okreslana jest minimalna grubosé blatu roboczego a.

Przestrzega¢ instrukcji montazu ptyty grzewczej.

Urzadzenie w szafce wysokiej - rys. 3

W celu zapewnienia wentylacji urzgdzenia w ptytach
przegradzajacych musi by¢ otwér wentylacyjny.

Jezeli szafka wysoka posiada oprdcz tylnych scianek modutowych
dodatkowg Scianke tylng, musi ona znajdowac si¢ w odpowiednie;j
odlegtosci.

Urzadzenie nalezy zamontowac na takiej wysokosci, aby mozliwe
byto swobodne wyjmowanie wyposazenia.

Kombinacja z szufladg grzewcza

Najpierw zamontowac szuflade grzewczg. Przestrzegacd instrukgiji
montazu szuflady grzewczej. Urzadzenie wsung¢ nad szuflada
grzewcza w szafke do zabudowy.

Wazne: Podczas wsuwania nie uszkodzi¢ przestony szuflady
grzewczej.
Montaz narozny - rys. 4

Aby w przypadku montazu naroznego mozliwe byto otworzenie
drzwiczek urzgdzenia, nalezy uwzgledni¢ wymiar C. Wymiar D
zalezy od grubosci frontu mebli pod uchwytem.

Podtaczanie urzadzenia

Urzadzenie odpowiada klasie ochrony 1 i moze by¢ uzytkowane
wytgcznie, jesli jest podtagczone do przewodu uziemiajacego.
Bezpiecznik dopasowaé zgodnie z parametrami mocy podanymi
na tabliczce znamionowej i obowigzujgcymi przepisami lokalnymi.

Podczas wszystkich prac montazowych nalezy wytaczyc¢ zasilanie
urzadzenia.

Montaz musi zapewni¢ ochrone przed niezamierzonym
dotknieciem.

Urzadzenie mozna podtgczy¢ wytacznie do gniazda z
uziemieniem, zainstalowanego zgodnie z przepisami.

Jezeli po zabudowaniu urzagdzenia nie bedzie dostepu do wtyczki,
wowczas w instalacji elektrycznej nalezy zamontowaé
wielobiegunowy roztacznik od sieci elektrycznej o rozwarciu
stykdw co najmniej 3 mm.

Montaz urzadzenia rys. 5
1. Urzadzenie catkowicie wsunag, ustawiajac posrodku.
2. Przymocowacé urzadzenie srubami.

Nie wolno przystania¢ dodatkowg listwa szczeliny pomiedzy
blatem roboczym a urzadzeniem.

Na bocznych sciankach szafki do obudowy nie wolno umieszczaé
oston termicznych.

Demontaz

1. Wytaczy¢ zasilanie urzadzenia.

2. Odkrecié¢ sruby mocujace.

3. Urzadzenie lekko unies¢ i catkowicie wyciggnag.
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	Wichtige Hinweise - Bild 1
	: Träger von elektronischen Implantaten!
	Gerät unter Arbeitsplatte - Bild 2
	Gerät im Hochschrank - Bild 3
	Eckeinbau - Bild 4

	Gerät anschließen
	Gerät befestigen - Bild 5
	1. Gerät ganz einschieben und mittig ausrichten.
	2. Gerät festschrauben.
	Ausbau
	1. Gerät spannungslos machen.
	2. Befestigungsschrauben lösen.
	3. Gerät leicht anheben und ganz herausziehen


	Important information – fig. 1
	: Wearers of electronic implants!
	Appliance under worktop – Fig. 2
	Appliance in a tall unit – fig. 3
	Corner installation – Fig. 4

	Connecting the appliance
	Securing the appliance – fig. 5
	1. Slide the appliance all the way in and centre it.
	2. Screw the appliance into place.
	Removal
	1. Disconnect the appliance from the power supply.
	2. Undo the securing screws.
	3. Lift the appliance slightly and then pull it out completely.


	Belangrijke aanwijzingen - Afb. 1
	: Dragers van elektronische implantaten!
	Apparaat onder werkblad - Afb. 2
	Apparaat in bovenkast - Afb. 3
	Hoekinbouw - Afb. 4

	Apparaat aansluiten
	Apparaat bevestigen - Afb. 5
	1. Het apparaat volledig inschuiven en centrisch uitrichten.
	2. Apparaat vastschroeven.
	Demontage
	1. Maak het apparaat spanningsloos.
	2. Bevestigingsschroeven losdraaien.
	3. Het toestel licht optillen en helemaal naar buiten trekken.


	Consignes importantes - fig. 1
	: Porteurs d'implants électroniques !
	L'appareil sous le plan de travail - fig. 2
	Appareil dans une armoire - fig. 3
	Encastrement angulaire - fig. 4

	Raccorder l'appareil
	Fixer l'appareil fig. 5
	1. Pousser l'appareil jusqu'au fond et le centrer.
	2. Visser l'appareil.
	Dépose
	1. Mettre l'appareil hors tension.
	2. Desserrer les vis de fixation.
	3. Soulever légèrement l'appareil et le retirer complètement


	Viktiga anvisningar - bild 1
	: Om du har elektroniska implantat!
	Enhet under bänkskiva - bild 2
	Enhet i högskåp - bild 3
	Hörnmontering - bild 4

	Anslut enheten
	Fästa enheten - bild 5
	1. Skjut in enheten helt och centrera den.
	2. Skruva fast enheten.
	Demontering
	1. Gör enheten spänningslös.
	2. Lossa fästskruvarna.
	3. Lyft enheten något och dra sedan ut den helt och hållet.


	Advertencias importantes: figura 1
	: ¡Personas con implantes electrónicos!
	Aparato debajo de la placa de cocción: figura 2
	Aparato en un armario en alto: figura 3
	Montaje en esquina: figura 4

	Conectar el electrodoméstico a la red eléctrica
	Fijar el electrodoméstico: figura 5
	1. Introducir el electrodoméstico por completo y centrarlo.
	2. Atornillar el electrodoméstico.
	Desmontaje
	1. Desconectar el aparato de la corriente.
	2. Aflojar los tornillos de ajuste.
	3. Levantar ligeramente el aparato y extraerlo por completo.


	Važne napomene - slika 1
	: Osobe s ugrađenim elektronskim implantatima!
	Uređaj ispod radne ploče - Slika 2
	Uređaj u visokom elementu - slika 3
	Ugradnja u kut - slika 4

	Priključivanje uređaja
	Pričvršćenje uređaja - slika 5
	1. Uređaj umetnite do kraja i izravnajte.
	2. Privijte uređaj.
	Izgradnja
	1. Odvojite uređaj s napona.
	2. Otpustite pričvrsne vijke.
	3. Uređaj lagano nadignite i u potpunosti ga izvucite


	Pomembni napotki – slika 1
	: Osebe z elektronskimi vsadki!
	Aparat pod delovno ploščo - slika 2
	Aparat v visoki omari – slika 3
	Vgradnja v kot – slika 4

	Priključitev aparata
	Pritrditev aparata – slika 5
	1. Aparat potisnite do konca in ga sredinsko poravnajte.
	2. Privijte aparat.
	Demontaža
	1. Odklopite aparat z električnega napajanja.
	2. Odvijte pritrdilne vijake.
	3. Aparat rahlo privzdignite in povsem izvlecite.


	Fontos tudnivalók – 1. ábra
	: Elektronikus implantátumot viselők!
	Munkalap alá épített készülék - 2. ábra
	Készülék magas szekrényben - 3. ábra
	Sarokbeépítés - 4. ábra
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